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MAGHMA: Eicaywyn oTig apxég Twv H/Y

2EIPA 4a
AOMH AKOAOYOIAX

AZKHZH 1

O paOnuaTikég TUTTOG TTOU UTToAoyilel TO UWPOoG £vOog avlBpwTtrou ot oXéon ME TO
Bdapog givai: "Yyog = (1.05 * Bdpog + 50) * 1.2 + 11. Na avarmrtigete mpoypaua TTou
0a diafdadelr To BApog e&vog avBpwitou Kal Ba UTTOAOYIeEl KOl EKTUTTWVEI TO

@UOIOAOYIKO UYOG TOU.

AZKHZH 2

Ka0fe epyalopevog TnG eTaipeiag XYZ mAnpwveTal e nueEPoMicdio 55 €, evw o pioog
TOU UTTOKEITalI O0€ KpaTioelig 12%. Na avatrtuxlei mpoypaupa rou Ba diapdder to
OVOMATETTWVUHO £VOG epyalopévou TnG eTaipeia XYZ, TIG NHEPES TTOU EPYACTNKE TOV
TEPAOUEVO PAVA KOl OO EKTUTTWVEI TIG KaBApEG atrodoxég Tou KaBwg Kal TO TToood

TWV KPOATAOEWV.

AZKHZH 3

Téooepig @iAol atmmo@doioav vo KAaTaBéoouv atmrd Kolvou éva OeATiO OTOIXAMOTOG.
Atro@doioav Ta evoeXOHEVA KEPDN VO HOIPACTOUV PE BAON T CUMMETOXH TOUG OTHV
mwAnpwpn Tou deAtiou. Na avamrTuyOsi mpoypauua ou Ba Siafdalel Ta KEpdN TTOU
eméQPePE TO SeATIO KABWG Kal To TTOOO TTOU TTANPWOE KABE £Evag atTd TOUG TECOEPIG

Kal Ba EKTUTTWVEI TO KEPDOG TTOU avaAoyei oTov KaBéva

AZKHZH 4

Mia peTag@opikn eTaipeia €xel avaAdpel va peTagépel pnxavipaTta. Ta containers Tng
eTaipeiag éxouv xwpnmikétnra 100, 50, 10, 5 kou 1 Tepdyia. Na avarmrTuyOei
mpoypappa Tou Ba diafddelr Tov aApIBUS TWV PNXAvNUATWY Trou TPETTEl vV
HETAQEPBOUV Kal Ba ekTUTTWVEl TTOOO containers amwd KABe €idog Tpémmel va

XpPNnoipoTtroinéouy.

ZEAIAA 1



